
保育者へのアンケート結果のまとめ

１、お子さんの通っている保育施設について（複数回答）

回答者237人

か所

認可外保育所 5

横浜保育室 6

家庭的保育事業 3

小規模保育所 28

認定こども園 62

民間認可保育所 137

公立保育所 6

(247か所)

２、現在の国の配置基準（子どもの数に対しての保育士の人数）についてどのように感じましたか

回答数237人

人

とても不足している 143

不足している 65

どちらかといえば不足している 16

どちらかと言えば十分 11

十分 2

３、保育環境・配置基準について改善が必要だと思いますか

回答数237人

人

早急に改善が必要 175

改善が必要 47

どちらかと言えば改善が必要 6

どちらともいえない 4

それほど改善が必要ではない 4

改善の必要はない 1

４、現在の基準で地震や火災が起こった際に子どもの安全が守れると思いますか

回答数237人

人

十分守れる 1

どちらかと言えば守れる 16

どちらともいえない 36

どちらかと言えば守れない 46

守れない 138
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５、朝夕の送迎時に保育士の数が足りていないと感じたことはありますか

回答数237人

人

常に足りていない 82

たまに足りていない 111

どちらかと言えば足りていない 31

十分足りている 8

保育士数を気にしたことがない 5

６、保育園の送迎時に保育士が忙しそうで声を掛けづらいと感じたことがありますか

回答数237人

人

よく感じる 81

たまに感じる 110

いつでも声がかけられるのでかんじたことがない 45

そもそも職員に声をかけられる環境にない 1

そもそも職員に声をかけようと思ったことがない

回答数237人

人

ある 161

ない 76

７、子どもを保育園に預けているなかで職員が足りていない、または余裕が
ないと感じる場面に遭遇したことはありますか
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